The Little Purple Ringing Book Errata

On page	• 17, Huntley with a F	lain Bob bob shoul	d be spelt 'Eznieh'	, not 'Ezneih'.

The latest copy of this errata can be found at https://littleringingbooks.co.uk/

On **page 20**, in the first paragraph on calling doubles variations, the final sentence should read:

This means the 5 cannot be observation with calls 'a', 'b' or 'j', and the 2 cannot be with the other calls which have seconds unaffected.

The printed text omitted call 'j' which is used in **Reverse St Bartholomew Doubles** (page 17).

On pages 48 and 49, the diagrams for the singles in St Clement's, Double Oxford and Double Norwich Major are wrong. We inadvertently repeated the diagram of the bob under the heading 'Single'. The correct singles are as follows:

St Clement's	Double Oxford	Double Norwich
4 2 3 5 1 7 6 8 4 3 5 7 8 4 3 5 8 7 4 3 8 5 7 4 8 3 7 5 4 8 3 7 5 4 8 7 5 3	4 2 6 3 1 8 7 5 4 4 8 3 7 5 4 8 3 7 5 8 3 7 5 9 8 3 7 5	6 4 8 2 1 7 5 3 4 6 4 8 7 7 3 3 6 4 8 8 7 7 3 3 3 6 4 8 8 7 7 3 3 3 6 8 8 7 7 3 4 3 8 7 6 6 4 4 3 3 8 7 6 6 4 4 3 3 7 8 6 6 4 4 3 3
4 2 8 7 1 5 6 3	4 2 6 8 1 3 5 7	87621453

The diagrams above are the same size as those in book, to allow you to cut them out and glue them over the incorrect diagrams.

We would like to apologise for these errors, and hope they do not detract from your enjoyment of this book.